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COOKED MEATS 

 
Bearfields Of London - HAM                        
BREADED GAMMON HAM.            100%  meat      
NATURAL GAMMON HAM.     100%        “     
SMK GAMMON HAM.                  100%     “             
H/ROAST GAMMON HAM.              100%     “             
EASY CARVE HAM      100%     “     
BONE IN  GAMMON HAM     100%         “     
H/ROAST BONE IN HAM     100%         “     
  

 
Ambassador Cooked Meats - HAM 
PLAIN GAMMON HAM      100% meat     
H/ROAST GAMMON HAM     100%     “     
H/ROAST F/HOUSE HAM.       80%     “             
PLAIN F/HOUSE HAM.      80%     “     
 

Stephens Quality Foods - HAM 
PLAIN GAMMON HAM       100%    meat     
H/ROAST GAMMON HAM     100%    “     
SMOKED GAMMON HAM     100%        “     
WILTSHIRE  GAMMON HAM     130%    meat     
PLAIN FARMHOUSE HAM     80%   “     
H/ROAST FARMHOUSE HAM                80%   “     
 

COOKED CHICKEN BREAST               
COOKED CHICKEN BREAST.  Europa            1 x 2.5 kg             
ROASTED CHICKEN BREAST  Europa           1 x 2.5kg     
COOKED CHICKEN BREAST                    Browns   1 x 2.5kg     
BREADED CHICKEN ESCALOPES             10 x large                         
 

COOKED CHICKEN BREAST - FROZEN 
DICED BREAST.  12mm frozen                                  1 x 2.5kg                                
SLICED BREAST  5mm frozen     1 x 2.5kg     
STRIPPED BREAST. -12mm frozen                1 x 2.5kg      
WHOLE BREAST. - frozen                         1 x 2.5kg      
WHOLE ROAST BREAST – frozen    1 x 2.5kg     

 
COOKED BEEF, PORK & TURKEY            
COOKED BEEF        100%    meat                                
TRADIONAL ROAST TOPSIDE       100 %         “     
COOKED SALT BEEF       100%          “     
COOKED SALT BRISKET      100%          “      
HASLET.              
ROAST PORK.        100%      “     
ROAST TURKEY SADDLE – Voly Star        85%      “     
ROAST TURKEY BREAST - ENGLISH    100%          “     
SMK TURKEY SADDLE.      100%          “      

 
 
 

 
 
 

 



 
SLICED MEATS 

 
Stephens Quality Foods - HAM 
PLAIN GAMMON HAM – 100% meat    1 x 1kg      
H/ROAST GAMMON HAM – 100% meat    1 x 1kg      
PLAIN WILTSHIRE HAM – 130% meat    1 x 1kg      
RED TRACTOR BRITISH GAMMON – 100% meat   1 x 1kg      
PLAIN FARMHOUSE HAM – 80% meat    1 x 500g      
H/ROAST FARMHOUS HAM – 80% meat    1 x 1kg      
 

Stephens Quality Foods – BEEF, TURKEY E.T.C 
SALT BEEF. - 100%   meat     1 x 500gm     
CORNBEEF       1 x 500g m     
MILANO SALAMI      1 x 500gm     
PASTRAMI       1 x 500gm     
COOKED BEEF – 100% MEAT                  1 x 500gm     
COOKED TURKEY BREAST – 100% MEAT   1 x 500gm     
COOKED PORK - 100%   meat     1 x 500gm     
TURKEY BACON      1 x 500gm     
PARMA HAM       1 X 500gm     
CHORIZO       1 x 500gm     
PEPPERONI       1 x 1kg      

 
Bearfields Of London - HAM 
WILTSHIRE HAM. -  100%   meat       1 x 1kg      
NATURAL GAMMONHAM. - 100%   meat     1 x 454gm            
H/ROAST  GAMMON HAM. – 100%  meat   1 x 454gm     
SMOKED GAMMON HAM  - 100% meat    1 x 454gm     
PLAIN HAM PIECES – 100% meat    1 x 500gm     
 

Ambassador Cooked Meats - HAM  
PREMIUM HAM.  - 100%   meat                         1 x 454gm                    
PREMIUM HAM – 100% meat     1 x 1kg      
 

 
STICK MEATS 

                                                                           
LIVERSAUSAGE.      1 x 1kg                      
BLACKPUDDING.      1 x 1.36kg              
MILANO SALAMI.      1 x 2.4kg                              
DANISH SALAMI.      1 x 1.8kg                     
GARLIC SAUSAGE      1 x 1. 4kg                     
MORTADELLA       1 x 2.5kg     
CHORIZO       1 x 1,5kg     
              

 
PATE 

 
BRUSSELS       1 x 1kg       
ARDENNES       1 x 1kg       
CHICKEN       1 x 1kg       
BRUSSELS, ARDENNE, DUCK, GARLIC    12 x 175gm      
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BACON 
 

 
 
 
 
 
 

COOKED BACON 
 



 
 

              
 

BACON PRODUCTS 
 
BACK BACON                
RINDLESS BACON.     - A1    1 x 2.27 kg pack     
RINDLESS BACON – STIRTCHLEY            1 x 2.27 kg pack                         
SMK RINDLESS BACON.     1 x 2.27 kg pack                
THICK CUT RINDLESS BACON    1 x 2.27 kg pack                
CATERING BACON      1 x 2.27 kg pack                
RIB FREE R/LESS BACON     1 x 2.27 kg pack     
DRY CURE BACON      1 x 2.27 kg pack     
SMOKED DRY CURE     1 x 2.27 kg pack       
GRN STREAKY      1 x 2.27 kg pack     
SMK STREAKY      1 x 2.27 kg pack     
WHOLE RINDLESS BACKS    English      
 

UN-COOKED GAMMON PRODUCTS                    
READY TO COOK GAMMON    Bearfields Of London     
BONE IN GAMMON      Bearfields Of London     
HORSE SHOE GAMMON     Bearfields Of London     
GAMMON STEAKS       6 oz or 8 oz – 2 per pack    
GAMMON KNUCKLES     10 per box      
 

COOKED BACON PRODUCTS          
ROAST COOKED FLAT STREAKY   1 x 1kg bag      
DICED CRISPY BACON     1 x 1kg tray                 
HEAVY COOKED STREAKY     1 x 1kg tray               
COOKED BACK BACON     1 x 40 rashers approx     
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FRESH MEAT 



 
 

FRESH MEAT 
 
PORK 
LOINS - BONE IN             
LOINS – BONELESS           
NECK END – BONED & ROLLED          
PORK BELLY            
CHOPS             
HOG MEAT             
PORK MINCE x 3kg Bag           
 

LAMB 
BEST ENDS             
CHINES             
HIND QTR             
SHOULDER             
LEG              
FROZEN LEGS            
SHANKS             
LAMB MINCE x 3kg Bag           

                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                     

BEEF 
TOP SIDE - English             
SIRLOIN - English                                
RUMP - English             
FILLET - English                                            
RIB EYE - English                                                                  
SALT BRISKET                                                  
TOP SIDE – Boned & Roled                   
MINCE BEEF  x 3kg Bag           
DICED BRAZING STEAK           
 
 

POULTRY 
WHOLE CHICKENS  - Banhams           
CHICKEN BREAST / FILLET – 1 x 5kg tray         
DOUBLE BREAST / FRONTS          
DRUM STICKS – Moy Park 10kg box         
THIGHS             
LEGS              
WINGS 3 JOINT           
WHOLE DUCKS            
DUCK BREAST            
DUCK LEGS             
CATERING TURKEY – STAG          
 
All fresh meat prices are based on current market prices and are subject to change from day to day,  
please ask for up to date prices 
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CHEESE & DAIRY 

BLOCKS, SLICED & GRATED CHEESE 
MARG, BUTTER AND EGGS 

 



               
 
 

CHEESE PRODUCTS 
 
CHEDDER BLOCKS x 5kg appx           
MILD CHEDDER.                                    
MATURE CHEEDER.                
RED LIECSTER             
STILTON.                  
 

SLICED CHEESE     
SLICED MILD CHEDDER     1 x 1kg           
SLICED MATURE CHEDDER    1 x 1kg      
SLICED EMMENTAL     1 x 1kg      
SLICED MOZZARELLA     1 x 1kg      
 

GRATED CHEESE 
GRATED MILD.CHEEDAR     1 x 2kg           
GRATED MATURE CHEEDAR    1 x 2kg           
GRATED RED LIECSTER     1 x 2kg           
GRTATED MOZZERELLA  100%    1 x 2kg      
GRATED PARMASAN     1 x 1kg      

 
CONTINENTAL CHEESE        
BRIE. 60%       1 x 1kg       
EMMENTAL       1 x 1kg                  
DANISH MOZZERELLA.     1 x 2.3kg       
ITALIAN MOZZERELLA.      1 x 1kg       
GOATS CHEESE      1 x 1kg      
PARMASAN        1 x 1kg app      
SMOKED CHEESE      1 x 2kg app      
FETA CHEESE  - GREEK      1 x 900gm       
 

SOFT CHEESE AND SPREADS         
CREAM CHEESE.       1 x 2 kg      
SUMMER COUNTY MARGARINE.     1 x 2kg tub              
KERRYMAID BUTTERY     1 x 2kg tub      
JUST LIKE BUTTER      1 x 2kg tub      
BUTTER PORTIONS     1 x 100 pack      
 

 
DAIRY PRODUCTS 

 
EGGS     large / medium          30 doz              
EGGS     large/medium     15 dox       
FREE RANGE EGGS     15 doz       
BOILED EGG       1 x 144      
BOILED EGG       1 x 48       
 

 



 
 

SAUSAGES 
FRESH, FROZEN & COOKED 
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SAUSAGES FRESH 
 
BONIANS  SUPREME – 3lb pack                      
PORK       natural skin      
CUMBERLAND              “       
PORK & LEEK              “       
LINCOLNSHIRE            “       
 

BONIANS CHOICE – 5lb pack  
PORK       synthetic skin      
 
P&M BUTCHERS – 3lb pack  
PORK       natural skin      
CUMBERLAND             “       
PORK AND LEEK             “       
 

ESSEX FARM FOODS – 5lb pack 
COUNTY CUMBERLANDS    natural skin      
 

 
SAUSAGES FROZEN 

 
BONIANS  SUPREME – 10lb box                 
CATERING PORK     synthetic skin      
SUPREME CUMBERLAND         “      
LICOLNSHIRE      “ `     
 

BONIANS BEST – 10lb box  
CUMBERLAND       “      
PORK & LEEK       “      
SAVALOYS                   “      
 

BONIANS CHOICE – 10lb box  
PORK       synthetic skin      

 
ORCHARD FARM - All British Pork 
PORK       synthetic skin      
CUMBERLAND     synthetic skin      
LINCOLNSHIRE               “       

 
COOKED SAUSAGE 

 
COOKED CUMBERLAND SAUSAGE – FRESH     1 x 18 per bag approx                 
COOKED PORK SUPREME SAUSAGE - FROZEN                    1 x 80 per box     
COOKED BREAKFAST SAUSAGE - FROZEN      1 x 80 per box                 
COOKED CUMBERLAND SAUSAGE - FROZEN   1 x 80 per box         
 



 

 
FROZEN PRODUCTS 

HASH BROWNS, CHIPS & 
BAKED POTATOS. 

BURGERS, PRAWNS 



 
 

FROZEN PRODUCTS 
 
POTATO PRODUCTS 
CHIPS  3/8                    1 x 10kg               
CHIPS STEAK HOUSE     1 x 10kg       
CHIPS 3/8 - Lambweston     4 x 2.5kg      
CHIPS steak house - Lambweston    4 x 2.5kg      
MCCAIN 3/8 CHIP      4 x 2.5kg      
MCCAIN JULLIENNE     4 x 2.5kg      
STAR HASH BROWNS     1 x 2.5kg      
MCCAIN HASH BROWN     8 x 1kg        
ROASTED JACKET POTATOES                      1 x 40                          
 

 
BURGERS 
4oz BURGERS  90% meat – American  1 x 48       
2oz BURGERS  90% meat – maw beef  1 x 48       
4oz BURGERS  90% meat – maw beef  1 x 48       
6oz BURGERS  90% meat – p.m   1 x 24       
VEGI BURGERS        MCcain                                  1 x 30                                  
CHICKEN BURGERS   Breaded   1 x 24       
COOKED BURGERS     1 x 48       
 

MISC FROZEN PRODUCTS 
SAMOSA’S   lamb, chicken & veg.      1 x 12                         
ONION BAJI       1 x 12       
CHICKEN NUGGETS     1 x 2kg      
CHICKEN DIPPERS      1 x 2kg      
CHICEN KIEV      1 x 12       
CHICKEN GOUJONS     1 x 2kg      
HOT & SPICY CHICKEN FILLETS   18 x 110gm      
 

FROZEN PRAWNS & FISH 
 
NORWEGIAN PRAWNS               2.5kg bag.                  
CRAB STICK.          1 kg box                        
SCAMPI – WHOLE TAIL     1l x 454gm      
COD GOUJONS – breaded     1 x 454gm      
COD FILLETS – breaded  200 - 230gm   1 x 15       
COD FILLETS – breaded  110 – 140gm   1 x 24       
COD FISH FINGERS      60 x 24gm      
               
               

SMOKED SALMON, CRAY FISH TALES E.T.C 
 
SLICED SCOTTISH SMOKED SALMON    1lb pack  INTERLEAFED   
BAGEL SLICED SMOKED SALMON   1lb pack INTERLEAFED   
WHOLE SIDES      1kg app      
WHOLE DRESSED POACHED SALMON         
CRAY FISH TALES IN BRINE           
              
 



 

 
BUFFET FOOD 

 
Hand raised pork pies small      1 x 20       
Scotch eggs        1 x 12       
Gala Pie       each       
Buffet pork pie      1 x 30       
Mini scotch eggs      1 x 80       
Mini Samosa – Lamb, Chicken and Vegetable  1 x 25       
Mini Veg Spring Rolls     1 x 25       
Mini Onion Baji      1 x 25       
Mini Sausage  Rolls      1 x 48       
Chicken Satay       1 x1.2kg      
Vegetable Satay      1 x 1.2kg      
Mini breaded chicken fillets     1 x 2kg      

 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

AMBIENT PRODUCTS 
TINNED PRODUCTS – BEANS, TOMATOES AND 

TUNA ETC. 
ALSO MAYONNAISE AND SAUCES 
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TINNED PRODUCTS E.T.C 

 
TUNA CHUNKS IN BRINE.     1 x 1.77kg        
TUNA CHUNKS – POUCH                1 x 3.1kg      
SWEET CORN.`      1 x 2.12kg          
CORN BEEF.        1 x 6lb tin                
BAKED BEANS. St, Nicholas    1 x 2.27kg                    
HEINZ BAKED BEANS     1 x 2.27kg          
TINNED TOMATOES   Spanish    1 x 2.55kg        
CHOPPED TOMATOES     1 x 2.5kg       
SLICED MUSHROOMS     1 x 2.27kg        
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL    1 x 5lt       
SUN DRIED TOMATOES     1 x 3.1kg      
SLICED BEETROT        1 x 2.25kg         
NESCAFE COFFEE                 1 x 475gm      
TEA BAGS - Tudor                              1 x 1100       
TEA BAGS – Tetley      1 x 1100      
SUGAR                                      15 X 1kg       
SUGAR SACHET – white & brown    1000     
FRESH JACKET POTATOES    40 per box      
GERKINS- SLICED      1 x 2.65                
 
 

MAYONNAISE & SAUCE’S E.T.C 
 
MAYONNAISE 
ZAFRON THICK & CREAMY MAYO   1 x 10lt      
ZAFRON THICK & CREAMY MAYO   1 x 5lt       
ZAFRON EXTRA THICK MAYO    1 x 10lt      
SACSO REAL MAYO     1 x 5lt       
SACSO REAL MAYO     1 x 10lt      
SASCO CLASSIC MAYO     1 x 10lt       
SASCO LIGHT MAYO                 1 x 10lt      
BUCKINGHAMS REAL MAYO.    1 x 10lt                
BUCKINGHAMS REAL MAYO                               1 x 5lt                  
 

SAUCES 
RED SAUCE. - TUB      1 x 4lt       
RED SAUCE – SQUEEZE     1 x 1lt       
RED SAUCE -  SACHET     1 x 200      
HEINZ TOMATO KETCHUP – TUB   1 x 2.55kg      
HP BROWN SAUCE – TUB     1 x 4.6lt      
BROWN SAUCE. - TUB     1 x 4lt         
BROWN SAUCE – SQUEEZE    1 x 1lt       
BROWN SAUCE -  SACHET    1 x 200      
SALAD CREAM – TUB     1 x 4lt       
SALAD CREAM – SQUEEZE    1 x 1lt       
SALAD CREAM – STACHET    1 x 200      
MAYONNAISE – SQUEEZE    1 x 1lt       
MAYONNAISE - SACHET     1 x 200      
BBQ SAUCE - SQUEEZE     1 x 1lt       
BURGER SAUCE – SQUEEZE    1 x 1lt       
 
 
 



 
 

MAYO & SAUCES CONT’D 
 
 
VINEGAR – TUB      1 x 4lt.       
VINEGAR – SATCHET     1 x 200      
PRAWN SAUCE - TUB.     1 x 2.27lt                 
ENGLISH MUSTARD. - TUB    1 x 2.27lt        
ENGLISH MUSTARD – SATCHET    1 x 200      
DIJON MUSTARD – TUB     1 x 2.27lt      
CEASER DRESSING  - TUB     1 x 2.27lt      
HORSE RADISH - TUB.     1 x 2.27lt                
BURGER RELISH – TUB     1 x 2.27lt      
PIRI SAUCE – TUB      1 x 2.27lt      
SALSA SAUCE – TUB     1 x 2.27lt      
TAR TAR SAUCE – TUB     1 x 2.27lt      
CAJUN & TOMATO DRESSING – TUB   1 x 2.27lt      
HONEY & MUSTARD – TUB    1 x 2.27lt      
SWEET CHILLI SAUCE – TUB    1 X 1lt       
BRANSTON PICKLE - TUB.    Original              1 x 2.55lt      
BRANSTON PICKLE                Sandwich Pickle  1 x 2.55lt      
MINT SAUCE - TUB      1 x 2.27lt      
MARMALADE - TUB      1 x 3kg          
STRAWBERRY JAM. - TUB               1 x 3kg                
CRANBERRY SAUCE - TUB    1 x 2.5kg      
APPLE SUACE – TUB     1 x 2.5kg      
MARMITE. - TUB      1 x 600gm      
PEANUT BUTTER - TUB                1 x 2.5kg      
MANGO CHUTNEY – TUB     1 x 2.5kg      
RED ONION CHUTNEY – TUB    1 x 2.5kg      
TOMATO CHUTNEY – TUB    1 x 2.5kg      
GREEN PESTO – TUB     1 x 950gm      

                     
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
SANDWICH FILLINGS 

& FLAVOURED SAUCES 
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SANDWICH FILLINGS 

 
PREMIUM CHICKEN FILLINGS               
 
BBQ CHICKEN               
Chicken breast marinated in bbq sauce  
 
BBQ CHICKEN CRUNCH           
Sliced chicken breast with crunchy peppers, spring onion and a rich BBQ sauce 
 
CAJUN CHICKEN            
Sliced chicken breast blended spicy southern sauce 
 
CAJUN & TOMATO  CHICKEN             
Sliced chicken breast marinated in a Cajun & tomato sauce 
 
CAESAR CHICKEN & BACON              
Chicken breast and bacon with a classic Caesar dressing 
 
CEASER CHCICKEN            
Sliced chicken breast blended classic caesar sauce  
 
CORONATION CHICKEN              
A rich curry sauce apricots and sultanas 
 
CHICKEN IN LEMON MAYO           
Chicken breast in a delicate lemon mayonnaise 
 
CHICKEN FAJITA            
Sliced chicken breast marinated in hot zesty seasoning 
 
CHICKEN SATAY            
Breast of chicken in a crunchy peanut sauce 
 
CHICKEN TIKKA            
Sliced chicken breast marinated in a classic Indian sauce 
 
CHICKEN & BACON WITH MUSHROOM          
Chicken with bacon and sliced mushrooms in a creamy sauce 
 
CHILLI CHICKEN             
Sliced chicken breast marinated in a sweet chilli sauce 
 
GREEN THAI CHICKEN              
Sliced chicken breast blended  in a green Thai curry 
 
RED THAI CHICKEN            
Sliced chicken breast blended in a classic red thai curry 
 
HONEY & MUSTARD CHICKEN             
Chicken breast combined with honey and mustard sauce 
 
LIME AND SWEET CHILLI CHICKEN          
Sliced chicken breast in a fruity lime Tarragon chutney 
 
DRY SWEET CHILLI CHICKEN           
Sliced chicken breast marinated in a classic thai seasoning 
 
PESTO & PARMESAN CHICKEN           
Chicken with parmesan cheese and a pesto sauce 
 
 

 



 
PREMIUM CHICKEN FILLINGS cont                
 
HONEY CHILLI  CHICKEN           
Sliced chicken breast in a sweet honey chilli sauce crunchy peppers & onions 
 
PIRI PIRI CHICKEN             
Chicken breast marinated in a hot & spicy South African sauce 
 
PIRI PIRI CHICKEN WET            
Sliced chicken breast in a classic hot piri piri sauc 
 
RED FRENCH CHICKEN           
Sliced chicken breast marinated in a French sauce 
 
SPANISH CHICKEN               
Sliced chicken breast in a Mediterranean sauce with a hint of garlic 
 
TIKKA, YOGHURT AND MINT             
Sliced Tikka chicken blended in yoghurt & mint 
 
SMOKED TARRAGON CHICKEN          
Sliced smoked  chicken breast  in with tarragon spicys 
 
SPICY MEDITERRANEAN CHICKEN          
Sliced chicken breast in a spicy Mediterranean sauce 
 
TERIAKI CHICKEN            
Sliced chicken breast in teriyaki spice 
 
LOUISIANNA CHICKEN           
Sliced chicken breast marinated in warm southern spicys 
 
SPICY ITALIN CHICKEN           
Sliced chicken breast in a Italian & herb in a spicy tomato dressing 
 
CHINESE CHICKEN             
Chicken breast in oriental Chinese spices 
 
FIRE CRACKER  CHICKEN           
Chicken breast coated with Jamaican jerk sauce with pineapple and mango 
 
LEMON PEPPER CHICKEN           
Chicken breast marinated with fresh peppers and coated with a lemon marinade 
 
JAMAICAN JERK CHICKEN           
Sliced chicken breast marinated in authentic Jamaican spicys 
 
DRY ITALIAN CHICKEN               
A blend of tomatoes, Italian spices and oregano 
 
MEXICAN CHICKEN            
Chicken breast marinated in the hot & spicy flavours of Mexico 
 
ORIGINAL TIKKA                
Chicken breast marinated traditional spices and blended with yoghurt 
 
SPICEY CHICKEN               
Chicken breast marinated in hot & spicy flavours 
 
THAI CHICKEN               
Chicken breast marinated lime, ginger and coriander 
 
TANDOORI CHICKEN            
Sliced chicken marinated in an authentic tandoori sauce 
 
 



 
PREMIUM LAMB FILLINGS     
 
HONEY CHILLI LAMB            
Tender slices of roast lamb in a honey & chilli sauce 
 
HOT N SPICY LAMB            
Tender slices of roast lamb in a hot & spicy sauce 
 
BBQ LAMB             
Tender sliced lamb in a rich BBQ sauce 
 
MOROCCAN LAMB            
Sliced tender roast lamb in a classic Moroccan sauce 
 
MINTY LAMB             
Sliced tender roast lamb in a traditional mint sauce  
 
SPICY LAMB             
Tender slices of roast lamb marinated in a spicy sauce with crunchy peppers 
 
ROSEMARY & GARLIC LAMB           
Tender slices of lamb marinated in a rosemary and garlic sauce 
 
PEPPEED LAMB            
Tender slices of lamb in peppered spicys  
 
 

PREMIUM FISH & SEA FOOD    
 
CRAB MAYO                 
Crab flakes in mayo 
 
SEAFOOD COCKTAIL            
Juicy plump prawns and crab flake enrobed in a premium mayonnaise 
 
HOT AND SPICEY PRAWN           
Prawns in a hot and spicy sauce 
 
TUNA MAYO & SWEETCORN              
Tuna mayonnaise with a spicy tomato sauce and peppers 
 
MIAMI PRAWN             
Juicy plump prawns with mixed peppers in a sweet chilli sauce 
 
TUNA  PEPPERS & BBQ SAUCE           
Tuna mayo with crunchy peppers and BBQ sauce 
 
TUNA MAYO             
Tuna mixed with mayonnaise 
 
PRAWN MAYO             
Juicy plump prawns in a classic mayo 
 
 

PREMIUM DUCK FILLINGS     
 
AROMATIC DUCK            
Sliced duck in an aromatic, oriental hoi sauce   
 
DUCK IN HONEY AND CHILLI SAUCE          
Slices of tender duck enrobed in a rich chilli sauce with crisp peppers and spring onions   
 
HOI SIN DUCK             
Slices of tender duck in a hoi sin sauce 
 
                     



 
               
 
 

 
FLAVOURED MAYONNAISE           
Tubs 2.5kg 
CAJUN MAYO            
CORONATION MAYO           
LEMON ZEST MAYO           
TACO MAYO            
TIKKA MAYO            
YOGHURT & MINT MAYO          
 

FLAVOURED SAUCES           
Tubs 2.5kg 
AROMATIC SAUCE            
CAJUN SAUCE            
CHINESE SAUCE           
CREAMY CAESAR SAUCE          
FIRECRACKER SAUCE          
GREEN THAI SAUCE           
HICKORY B.B.Q SAUCE          
HOLLANDAISE SAUCE  1 X 3LITRE        
HOI SIN SAUCE            
HONEY CHILLI SAUCE          
HONEY & MUSTARD SAUCE         
ITALIAN SAUCE            
JAMAICAN JERK SAUCE          
LEMON PEPPER SAUCE          
MEXICAN SAUCE           
PIRI PIRI SAUCE            
SALSA SAUCE            
SCREAMING B.B.Q SAUCE          
STICKY SMOKEY B.B.Q SAUCE         
SWEET CHILLI SAUCE          
SWEET CHILLI & SESAME SAUCE        
TIKKA YOGHURT & MINT SAUCE        
TIKKA  SAUCE            
 
 

 
            
 
 



 
PIES AND SAVOURIES  
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PIES AND SAVOURIES 

 
Wrights Pies      Baked And Wrapped Pies 
6” Sausage Rolls     60 x 115gm      
Jumbo Sausage Rolls      35 x 146gm      
Traditional Cornish Pastie    24 x 205gm      
Steak & Kidney Pie     32 x 190gm      
Chicken & Mushroom       30 x 185gm      
Cheese & Onion Pastie    30 x 150gm      
Beef & Onion Pie     32 x 190gm      

 
Wrights Pies     Premium Baked Unwrapped Pies 
Chicken & Mushroom    12 x 180gm      
Minced Beef & Onion     12 x 180gm      
Steak & Kidney     12 x 180gm      

 
Wrights Pies       Unbaked Pies - Puff Lids 
Traditional Pasty     30 x 218gm      
Breakfast Pasty      
Bacon & Cheese Puff     30 x 161gm      
Chicken & Mushroom    30 x 193gm      
Chicken & Ham Slice     36 x 176gm      
Chicken & Mushroom Slice    36 x 176gm      
Chicken Tikka Slice     42 x 185gm      
Steak & Kidney     32 x 195gm      
Steak & Onion     32 x 195gm      
Jumbo Sausage Rolls     48 x 155gm      
Sausage Rolls 6”     66 x 115gm      
Cheese & Onion Pasty    36 x 180gm      
Cheese & Onion Slice     36 x 176gm      
Steak Slice      36 x 175gm      
Peppered Steak Slice     36 x 175gm      
Sausage & Bean Slice     36 x 185gm      
Spinach & Feta Slice     24 x 200g      

 
Wrights Pies     Unbaked - Premium Pies 
Steak & Kidney     24 x 234gm      
Steak & Onion     24 x 234gm      
Minced Beef & Onion     24 x 234gm      
Hand Raised Pork Pie     36 x 166gm      
Steak & Kidney Pudding - Large   12 x 328gm      
Steak & Kidney Pudding – Small   32 x 188gm      
Breakfast Pasty     36 x 185gm      

 
Bradleys Pies       Unbaked 
8” Sausage Rolls     48 x 160g      
Cornish Past – Traditional    30 x 248gm      
Meat Ball Marinana Lattice    36 x 175gm      
Red Onion Sausage Roll Lattice   48 x 172g      



 
 

PIES & SAVOURIES CONT’D 
 
VEGAN PIES     Unbaked 
 
6” Vegan Sausage Roll     50 x 132gm 
6” Latice Roll       40 x 130gm 
Traditional Cornish Pasty     20 x 283gm 
Tuscan Bean Pie      30 x 250gm 
Moroccan Style Tomato & Chickpea Pie   24 x 250gm 
Red Thai Slice       36 x 175gm 
 

Jus–Rol Pastry 
Short Crust Pastry Squares     4 x 1.5kg     
Puff Pastry Slab      4 x 1.5kg     
Puff Pastry Squares 5”     96 x 55g     
Puff Pastry Sheets – Large     12 x 625g     
 

 
Fresh Pies 
Gala Pie With Egg            
Hand Raised Pork Pie – Small    1 x 20      
Hand Raised Pork Pie - Large     1 x 10       
 

Quich - Frozen 
Mushroom       16 Portion     
Spanish       16 Portion     
Stilton        16 Portion     
Cheese & Onion      16 Portion     
Lorraine       16 Portion     
Tomato & Herb      16 Portion     
 
 
 



READY COOKED MEALS 
& MICROWAVE PUDDINGS 
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READY MEALS 

          
OUR READY MEALS ARE FRESHLY MADE TO ORDER. ALL CURRIES 
AND SAUCES COME IN 3 LITRE RESEALABLE TUBS AND LASAGNE AND 
PIES COME IN FOIL TRAYS          
                                
                       
CHILLI CON CARNE.      1 x 3lt          
 
CHICKEN CURRY.      1 x 3lt         
 
BEEF CURRY.       1 x 3lt         
 
MEAT LASAGNE.          1 x tray               
 
VEGTABLE LASAGNE         1 x tray                 
 
SHEPHERDS PIE.                             1 x tray                 
 
BOILED BASMATI RICE.     1 x 4lt bag              
 
BOILED PASTA.      1 x 4lt bag               
 
BOLOGNESE SAUCE.     1 x 3lt          
 
All fresh ready meals have to be pre-ordered  

 
DESSERTS 

BELGIAN WAFFLES     32 x 30gm      
AMERICAN PANCAKES – Small   120 x 45gm     
PROFITAROLES IN CHOC SAUSE   120 x 45gm     
 
MICROWAVABLE PUDDINGS 
CHOCOLATE CHIP             12 x 150gm        
JAM PUDDING.                   12 x 150gm        
STICKY TOFFEE PUD.        12 x 150gm       
TREACLE PUDDING.         12 x 150gm       
SPOTTED DICK PUD.           12 x 150gm        
 
Puddings are Re-Heated in a microwave from frozen. Typical re-heat time 2 
minutes 
 



 
BREAD 

BAGUETTE, CIABATTA, PANINI  
ROLLS AND SLICED BREAD. 
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Baguettes 

   

Parisienne 435g 16 
Parisienne 400g 20 
Traditional Baguette  250g 25 
Baguette 55cm 265g 33 
Baguette White  200g 35 
Petite Parisienne  165g 42 
White demi Baguette 140g 45 
White demi Baguette 125g 50 
Piedmont demi Baguette white 26cm 115g 52 
Piedmont rye demi Baguette 26cm 115g 52 
Petit Pain Sandwich white 80g 75 
White Demi Baguette 27cm (Fully Baked) 125g 50 
Wholemeal Demi Baguette 27cm 130g 50 
Multicereal Demi Baguette 27cm 125g 50 
Fitness Demi Baguette 27cm 130g 50 
Wholemeal Baguette 57cm 250g 28 
Granary Fitness Baguette 300g 20 
Baguettine Cereal  140g 28 
Pre-grilled, pre-sliced panini 125g 45 
Plain Rusticata 120g 65 
Demi Rusticata 170g 55 
Demi Barra Gallega 125g 50 
Demi Baguette Rustique Nature 140g 50 
Barra Rustica Multicereales 100g 70 
Stone Baked Demi-Baguette Dark, High fibre 150g 45 
Buchette Campagnarde Ble Noir 340g 30 
Baguette Rustique Nature 280g 25 
Baguette Rusticata 300g 25 
Demi Baguette Multigrain 125g 40 
Barra Gallega 260g 18 
Baguette A L'ancienne 280g 20 
Baguette Ancienne Multicereal 280g 20 

 

 



 
Continental Bakery 

   

Ciabatta  125g 50 
Ciabatta Bocata 140g 40 
Long Ciabatta 250g 24 
Square Ciabatta  100g 40 
Ciabatta Fitness 125g 50 
Rustic Ciabatta 120g 60 
Pagnotella Rustica Nature 110g 45 
Pagnotella Paesano 110g 45 
Original Panini 27cm 130g 50 
Grilled Panini 27cm 125g 50 
Sesame & Nigella Panini 130g 45 
Brioche Roll  85g 50 
Crystal Bread  325g 12 
Beer Sourdough Crystal burger  80g 24 
Sourdough Crystal burger 4' 60g 40 
Sourdough Crystal burger 5" 75g 24 
Roman Focaccia (green & Black Olives) 105g 40 
Italian Focaccia (thym & Rosemary) 105g 40 
Black and White sesame, rectangular panini 100g 30 
Focaccia Rosmarino 800g 4 
FB Pain Bagnat White 110g 45 
FB Pain Bagnat Brown  110g 45 
FB Pain Bagnat Multicereals  110g 45 
White Flaguette 100g 48 
Miller Flaguette (Brown) 100g 48 
Midi Flaguette 70g 60 
Pain Pesto 100g 64 
Chorizo stick 70g 40 
Olives stick 70g 40 

 

 
 
 
 

 



 
 

Bread Rolls 
   
Petit Pain White  55g 90 
Petit Pain Wholemeal  55g 90 
Mini rustic Pagnotella Classico mix 35g 105 
Pistolet Dark High Fibre  100g 50 
Petit Pain Multicereal 100g 60 
White Batch Crusty Roll 100g 40 
Rusticata Mix Mini Rolls Selection 50g 90 
Classic Mini Mix Roll Selection 35g 75 
Raisins & Nuts Roll ***Gluten Free*** 60g 36 
Multigrain Roll ***Gluten Free*** 70g 40 
Gluten Free white roll  115g 24 
Laugen Bun pre-sliced  80g 42 
Bun n roll 85g 50 
Long Brioche Hot dog 22.5cm 115g 32 
Plain Hot dog 19cm 81g 48 

Bagels 
   
Plain bagel 150g 36 
Sesame seeds bagel 150g 36 
Poppy seed bagel 150g 36 
Multigrain Bagel 150g 36 
Plain Bagel (fully baked) 75g 60 
Multigrain Bagel (fully baked) 75g 60 
Plain Bagel (full baked) 110g 48 
Multigrain Bagel (fully baked) 110g 48 
Fuly Baked Black Chia 100g 48 
   

Flatbreads & Wraps 
   
Polar Flatbread (Half-moon) 175g 24 
Square Rye bread 30g 150 
Flour tortillas  12" 144 
Flour tortillas  10" 144 

 



 

Speciality Loaves 
   
Miche Paysanne 450g 14 
Batard campagne 450g 14 
Pave d'Antan 450g 14 
Pave aux cereales 450g 14 
Buche aux 5 cereales 450g 14 
Pain au seigle "Rye Bread" 450g 14 
Sourdough Boulot White, Ovale shape 550g 11 
Sourdough Boulot Multigrain, Ovale shape 600g 11 
Pain Pochon, Folded Buckwheat bread  450g 16 
Spelt Bread, Round shape 600g 15 
Buckwheat and Raisin Loaf, rectangular shape 350g 20 
Kalamata Olive Loaf 425g 18 
Organic Brown Bloomer 460g 14 
Organic White Bloomer  460g 14 
Miller Loaf 600g 10 
White Farmhouse Loaf 600g 12 
Multicereal Farmers Loaf 800g 7 
White Farmers Loaf 800g 7 
Pave White Sourdough  1100g 6 
Pave Multigrain Sourdough 1100g 6 
Ancienne Baguette Europ 220g 22 
Santa ines loaf 350g 15 
Spelt loaf 300g 18 
Delirium loaf 390g 12 
BIO Buckwheat loaf 500g 9 
Summum Round bread 430g 8 
Pain Fruits Lenotre  180g 20 
Pain Seigl Citron Lalos 330g 26 
Walnut Bread 400g 25 
Buckwheat raisin  350g 20 
Grand Parisien  1100g 8 
Grand Pochon 1100g 8 
   

 
 



 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sliced Bread 

   
White Sandwich  17+2 800g 10 
Wholemeal Sandwich  17+2 800g 10 
Malted Sandwich 17+2 800g 10 
Fosters White Bloomer 14+2 800g 8 
Fosters Malted Bloomer 14+2 800g 8 
Sourdough loaf white pre-slice 1000g 5 
Sourdough loaf multigrain pre-sliced 1000g 5 
Tramezzino 1kg 1000g 6 
Tramezzino Rye 1kg 1000g 6 



 
MORNING GOODS 
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Morning Goods 
   
Extra Large croissant 100g 36 
Pain au Chocolat fine butter 75g 80 
Croissant fine butter 60g 50 
Large Croissant fine butter 70g 60 
Large Croissant 23% Butter 70g 70 
EDT Croissant AOP Butter 80g 60 
EDT Pain au chocolat AOP Butter 80g 60 
Apricot Filled croissant 90g 44 
Raspberry Filled croissant 90g 44 
Custard Filled croissant 90g 44 
Jumbo Croissant 90g 50 
Croissant 90g 50 
Multigrain Butter Croissant 80g 60 
Zaatar croissant "Provencal herbs" 70g 70 
Pain aux Raisins 110g 60 
Pain aux Raisins 100g 60 
Pain a la Crème 90g 70 
Chocolate Torsade 100g 70 
Apple Turnover "Chaussons" 105g 50 
Apricot Croissant 115g 60 
Coloured Raspberry filled croissant 90g 40 
Coloured Chocolate filled croissant 90g 40 
Cocoa & choc chip stick 70g 40 
Muesli stick 70g 40 
  
Tortilla Bite Selection (Cheesy Red Pepper & 
Spinach and Ricotta) 22g(2X32) 

Mini Savoury Tart Selection (Asparagus, Sundried 
Tomato & Mushroom) 

22g (3X30) 

Mini Cream cheese Salmon Bagels  26g 
Mini Quiche Selection (Cheese, Onion and Chive, 
Tomato & Basil, Mushroom & Cheddar cheese and 
Stilton & Broccoli) 

18g (4X12) 

 

 
 



 
DANISH PASTRIES 
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Danish Pastries 
   
Chocolate Croissant 95g 48 
Almond Croissant 95g 48 
Apple Crown 100g 48 
Apricot Crown 100g 48 
Vanilla Crown 100g 48 
Cinnamon Whirl 88g 48 
Maple Pecan Danish (pre-glazed) 98g 48 
Chocolate & Hazelnut Croquante 95g 42 
Cherry & Almond Croquante 95g 42 
Chocolate Pretzel 149g 32 
Mixed Danish 100g 36 
Muesli Myrtille Extravagant 95g 60 
Raspberry Cheesecake Extravagant 95g 60 
3 Chocolate Extravagant 95g 60 

 
Mini Sweet Pastry 

   
Mini Mix Viennoiserie (Croissant, Pain au Chocolat & Pain 
aux Raisins) 

32g 135 

Mini Mix Gourmandises (Chocolate Twist, Cranberry Twist, 
Pain a la Crème & Cinnamon Swirl) 

35g 140 

Mini Friandises assortments 40g 200 
Mini Mix Danish (Maple & Pecan, Raspberry Crown, 
Cinnamon Swirl, Vanilla Crown & Apple Coronet) 

50g 120 

Pastel de Nata 66g 104 
Mini Croissant Fine butter 25g 225 
Mini Pain au Chocolat AOP butter 32g 240 
Mini Pain au Raisins Fine butter 30g 260 
Mini Waffle 15g 120 

 
 
 
 



 

MUFFINS, COOKIES 
& TEACAKES 
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Muffins 
   
Triple Chocolate Tulip Muffin 123gr 24 
Lemon injected Tulip Muffin 123gr 24 
Blueberry Tulip Muffin 123gr 24 
Extreme chocolate tulip Muffin 110gr 20 
Caramel and Pecan Tulip Muffin 110gr 20 
Red Velvet Tulip Muffin 110gr 20 
Raspberry Cheesecake Muffin 110gr 20 
   

Cookies  

   
Belgium Triple Chocolate Cookie 80gr 100 
Belgium White Chocolate Cookie 80gr 100 
Belgian Triple Chocolate Chunk (Indv Wrapped) 76g 48 
Belgian Chocolate Chunk (Indv Wrapped) 76g 48 
Belgian White Chocolate (Indv Wrapped) 76g 48 

 

Artisan Scones from Devon & Tea Cakes 
   
Fruit Scone  (8 pack of 4) 110g 36 
Traditionnal Tea Cakes 93g 48 
English muffins  76g 72 

 

Sweet Petit Fours 
   
Mixed Mini Macaroons (Chocolate, Raspberry, Coffee, 
Vanilla, Lemon, Pistachio) 12g 72 

Chocolate Petit Fours (9 Varieties) 26g 41 
Choux Paris B (6 flavours) 26g 48 
French Petit Fours (7 Varieties) 26g 38 

 

 
 
 
 



 
 

DONUTS, PANCAKES 
& WAFFLES 
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Donuts, Pancakes & Waffles  

   
Mixed Doughnuts (3 Varieties) 60g 36 
Glazed Ring Doughnuts 52g 36 
Plain Ring Doughnuts 44g 72 
Chocolate Ring Doughnuts 55g 36 
Strawberry Ring Doughnuts 55g 36 
Strawberry Jam Ball Doughnuts 85g 36 
Boston Cream Ball Donuts 94g 36 
Safari Dots 66g 24 
Mini Pop Dots Sugared 12g 100 
Mini Pop Dots Choco 16g 100 
Mini white chocolate Pop Dots  16g 100 
American Pancakes 4,5" (24 X 5) 45g 120 
Belgian Plain Waffles 90g 32 



 
CRISPS & SNACKS 

 
 
 

 
 

                               
      
 
 
 
 
 
                                               
 
 
48 x 35g         
    
GOLDEN WONDER                         
 
 
 
 
                    
 
  
 
 
 

32 x 32.5g                                                                                    16 
 
 



 
CHOCOLATE 

 
 

 
 
         Twix 25x50g       Mars Bars 24x51g                          Snickers 24x50g                            Bounty Milk 24x57g 

 
 
 

 
       Toffee Crisp 48x40g                      Yorki Milk 36x46g                          D/Decker 48x54.5g                         Crunchie 48x40g 
         

 
                                   
   

      
       Drifter 48x48g                          Kit Kat 48x45g   Star Bar  32x 49g                        Lion Bar 36x40g     
        

 

                                 
 
 
 
            Maltesers 25x37g           M & M Peanut 24x45g                       M & M Chocolate 24x45g 

      
        
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
CAKES 

 
TRAYBAKES 
CAPPUCCINO BISCUIT          
CARAMEL SLICE           
CHOCOLATE CRUNCH     1 x 13 pieces          
LEMON DRIZZLE CAKE     1 x 12 pieces    
CARROT CAKE        1 x 12 pieces    
MAPLE PECAN BISCUIT          
CHOCOLATE ORANGE           
ROCKY ROAD            
MILLIONAIRE SHORT BREAD    1 x 12 pieces    
CHERRY & ALMOND       1 x 12 pieces    
NUT & SEED GRANOLA     1 x 12 pieces    
WHITE CHOCOLATE FUDGE         

 
 

CAKES – Individually Wrapped 

CARROT CAKE SLICE      15’s      
LEMON CAKE SLICE      15’s      
CHOCOLATE CAKE SLICE     15’S      
MIXED CAKES       15’s      
BAKEWELL TARTS      24’s      
LEMON TARTS       24’s      
TREACLE TARTS             24’s      
CHERRY SLICE       24’s      
SLICED FRUIT CAKE              24’s      
ECCLES CAKES       24’s      

 

FLAP JACKS 
ALMOND        24’s      
CARAMEL        24’s      
CHERRY COCONUT      24’s      
CHOCOLATE               24’s      
ORIGINAL        24’s      
RASPBERRY & WHITE CHOC    24’s                    
TOFFEEMAC       24’s                    
WHITE CHOCOLATE                            24’s      
YOGHURT        24’s      
MIXED FLAP JACKS               30’s      
 
Please note we only stock a small selection of cakes and flap jacks, for  
Products not held in stock 2 days notice is required 
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CAKES AND GATEAUX 
    
                                              
 

Chocolate Lumpy Bumpy    12pp    
Toffee Lumpy Bumpy     12pp    
Mega Fabulous Fudge Cake    14pp    
Dark & Deadly Gateau     16pp    
Toffee & Pecan Cheese Cake    12pp    
Eaton Mess Cheese Cake    14pp    
Banoffi Cream Pie      14pp    
Key Lime Pie       12pp    
Butterscotch Cake      14pp    
Victoria Sandwich      14pp    
Lemon Drizzle Cake     14pp    
Coffee & Walnut Cake     14pp    
Carrot Cake       14pp    
Lemon Swirl Cheese Cake    14pp    
Big Bramley Apple Pie     14pp    
Sticky Ginger Loaf           
Lemon Drizzle Loaf          
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SOFT DRINKS 
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SOFT DRINKS 

 
CANS 24 X 330ml       
 
COKE               
DIET COKE               
CHERRY COKE             
COKE ZERO                                                                                                                                         
FANTA ORANGE             
FANTA ORANGE ZERO            
FANTA TWIST             
FANTA LEMON             
RIO TROPICAL             
SAN PELLEGRINO ARANCIATA   (orange)         
SAN PELLEGRINO LIMONATA     (lemon)         
LILT               
SPRITE                                                                                                                                        
SPRITE ZERO             
SHANDY BASS             
RED BULL              
BOOST ENERGY DRINK            
TANGO ORANGE             
TANGO CHERRY             
TANGO APPLE             
CREAM SODA             
GINGER BEER             
DR PEPPER              
DR PEPPER ZERO             
PEPSI               
PEPSI LIGHT              
PEPSI MAX              
7 UP               
7 UP FREE               

 
CARTONS  
ORNAGE JUICE         12 x 1lt      
APPLE JUICE       12 x 1lt      
APPLE JUST JUICE       24 x 200ml      
ORANGE  JUST JUICE       24 x 200ml      
RIBENA BLACKCURRENT    24 x 250ml      
RIBENA STRAWBERRY     24 x 250ml      
 
 
 
 

 
 
 
               

 
                                                                                                                                                    
               
 



 
 
 
 

 
 
BOTTLES 24 X 500ml  
 
COKE               
DIET COKE              
CHERRY COKE             
FANTA ORANGE             
FANTA TWIST             
FANTA LEMON             
SPRITE              
OASIS SUMMER FRUITS            
OASIS CITRUS PUNCH            
LUCOZADE ORIGINAL 330 ml           
LUCOZADE ORANGE    330 ml           
DR PEPPER              
VOLVIC              
EVIAN              
ELM SPRING STILL WATER           
ELM SPRING SPARKLING WATER          
 
 
 

 
 
MILK SHAKES   10 X 400ML 
 
YAZOO MILK SHAKES – BANANA/CHOCOLATE/STRAWBERRY      
 

 
 

 
 

                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

JUICEBURST 
 
 

   
Juice Burst Orange       12 x 500ml    
 

Juice Burst Tropical       12 x 500ml    
 

Juice Burst Apple        12 x 500ml    
 

Juice Burst Blackcurrant      12 x 500ml    
 

Juice Burst Blood Orange      12 x 500ml    
  

Juice Burst Orange & Carrot     12 x 500ml    
  

Juice Burst Mango       12 x 500ml    
 

Juice Burst Pineapple       12 x 500ml    
  

Juice Burst Apple & B/berry     12 x 500ml    
 

Juice Burst Cranberry       12 x 500ml    
 
Skinny Cherry & Apple   12 x 400ml    
 
Skinny Mango & Lime   12 x 400ml    
 
Skinny Peach & Passion fruit  12 x 400ml    
 

 
 

 
 



 
 

PACKAGING & 
DISPOSABLE PRODUCTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

POLY CUPS & LIDS 
 

WHITE CUPS 
4oz POLY CUP      1 x 1000   
8oz POLY CUP      1 x 1000   
10oz POLY CUP      1 x 1000   
12oz POLY CUP      1 x 1000   

             

CAFÉ G CUPS  
10 oz POLY CUP      1 x 1000   
12 oz POLY CUP      1 x 1000   
16 oz POLY CUP      1 x 1000   

 
              

FLAT LIDS 
4oz PLAIN LID      1 x 1000   
8oz PLAIN LID      1 x 1000   
10oz PLAIN LID      1 x 1000   
12oz PLAIN LID      1 x 1000   
16oz PLAIN LID      1 x 1000   

 
                              

LIFT & LOCK LID 
8oz   LIFT & LOCK LID     1 x 1000   
10oz LIFT & LOCK LID     1 x 1000   
12oz LIFT & LOCK LID     1 x 1000   

 

DOMED LID 
8oz   CAPPUCCINO LID     1 x 1000   
10oz CAPPUCCINO LID     1 x 1000   

  12oz CAPPUCCINO LID     1 x 1000   

 

SMOOTHIE CUPS 
10oz CLEAR SMOOTHIE CUP    1 x 1000   
10oz DOMED LID      1 x 1000   
12oz CLEAR SMOOTHIE CUP    1 x 1000   
12oz DOMED LID      1 x 1000   
16oz CLEAR SMOOTHIE CUP    1 x 1000   
16oz DOMED LID      1 x 1000   

 
                         
 
 
   

      
          

 
 
 



 
PAPER CUPS & LIDS 

 
 

RIPPLE WEAVE CUPS          
8oz     COFFEE CUP     1 x 500    
12oz   COFFEE CUP     1 x 500    
16oz   COFFEE CUP     1 x 500    
 

RIPPLE CUPS – BLACK 
4 oz   COFFEE CUP     1 x 500    

                        8oz    COFFEE CUP     1 x 500    
  12oz  COFFEE CUP     1 x 500    
  16oz  COFFEE CUP     1 x 500    
 

RIPPLE CUPS - GREEN 
8oz   COFFEE CUP     1 x 500    
12oz COFFEE CUP     1 x 500    

 
 
RIPPLE CUPS - KRAFT 
4oz   COFFEE CUP     1 x 500    
8oz   COFFEE CUP     1 x 500    
12oz COFFEE CUP     1 x 500    
16oz COFFEE CUP     1 x 500    

 
PAPER CUPS – Single Wall 
4oz   COFFEE CUP     1 x 1000    
8oz   COFFEE CUP     1 x 1000    
10oz COFFEE CUP     1 x 1000    
12oz COFFEE CUP     1 x 1000    
16oz COFFEE CUP     1 x 1000    

 
PLAIN WHITE PAPER CUP 
8oz   COFFEE CUP     1 x 1000    
12oz COFFEE CUP     1 x 1000    
 
BLACK DOMED LID TO FIT ALL PAPER CUPS  
8oz DOMED SIP THRU LID   1 x 1000    
10/12/16oz DOMED SIP THRU LIDS  1 x 1000    

 
 

ULTIMATE CUP – Triple Layer 
12oz COFFEE CUP - ULTIMATE   1 x 500     
16oz COFFEE CUP - ULTIMATE   1 x 500    
12/16oz BLACK DOMED LID   1 x 1000    



 

BIO-DEGRADABLE CUPS  
Compostable and Biodegradable hot cups & lids, lined with a 
single coat of PLA 

 
4oz   BIO HOT CUP     1 x 1000    
8oz   BIO HOT CUP     1 x 1000    
12oz BIO HOT CUP     1 x 1000    
16oz BIO HOT CUP     1 x 1000    

 
 
 

8 oz   BIO LID     1 x 1000    
  12oz  BIO LID     1 x 1000    
  16oz  BIO LID     1 x 1000    

 
 
8oz   SOUP CONTAINERS    1 x 1000    
12oz SOUP CONTAINERS    1 x 500    
16oz SOUP CONTAINERS    1 x 500    

 
 

8 oz   BIO LID     1 x 1000    
  12oz  BIO LID     1 x 500    
  16oz  BIO LID     1 x 500    

 
 
 
CUP SLEAVES     medium / large  1 x 2000    

    
 

 

 
WOODEN STIRRERS  180mm  1 x 1000     

    
 

 
 
4 CUP CARRY TRAY    1 x 180    
2 CUP CARRY TRAY    1 x 360    

                        
 
 
 
 

 
 
 



 
SALAD CONTAINERS 

DELI POTS 
 

 

SALAD BOWLS – OVAL 
250ml HINGED SALAD BOWL    1 x 350   
375ml HINGED SALAD BOWL    1 x 350   
500ml HINGED SALAD BOWL    1 x 350   
750ml HINGED SALAD BOWL    1 x 200   
1000ml HINGED SALAD BOWL    1 x 200   

 

SALAD BOX – RECTANGULAR  
250ml HINGED SALAD BOX    1 x 500   
375ml HINGED SALAD BOX    1 x 500   
500ml HINGED SALAD BOX    1 x 500   
750ml HINGED SALAD BOX    1 x 300   
1000ml HINGED SALAD BOX    1 x 360   

 

RED & BLACK SALAD CONTAINER 
650ml SALAD BOX WITH CLEAR LID   1 x 300   
750ml SALAD BOX WITH CLEAR LID   1 x 300   
800ml SALAD BOX WITH CLEAR LID   1 x 300   
100ml SALAD BOX WITH CLEAR LID   1 x 300   

 
BLACK SALAD CONTAINERS 
8oz SALAD BOWL       1 x 500   
12oz SALAD BOWL       1 x 500   
16oz SALAD BOWL       1 x 500   
CLEAR ROUND LID     to fit above bowls   1 x 500   
24oz SALAD BOWL       1 x 300   
48oz SALAD BOWL      1 x 150    
CLEAR ROUND LID   to fit above bowls   1 x 300   
 

 

SAUCE & DELI POTS 
  2oz SAUCE POT WITH LID     1 x 1000   
  4oz DELI POT WITH LID     1 x 1000   
  5.5oz DELI POT WITH LID     1 x 1000   

 
 
 



 
SANDWICH PACKAGING 

 
SANDWICH WEDGE - ECONOMY 
STANDARD HINGED WEDGE    1 x 500   
DEEP FILL HINGED WEDGE    1 x 500   
TRIPLE HINGED WEDGE     1 x 500   

 
SANDWICH WEDGE – PREMIUM 
STANDARD HINGED WEDGE    1 x 500   
DEEP FILL HINGED WEDGE    1 x 500   
TRIPLE HINGED WEDGE     1 x 500   

 
BAGUETTE & TORTILLA PACK 
12” BAGUETTE BOX     1 x 250   

  TWIN TORTILLA PACK     1 x 320   
 

CAKE PACK 
SINGLE CAKE PACK  150x60x60mm 1 x 500   
TWIN CAKE PACK   140x150x55mm 1 x 200   
CAKE WEDGE      1 x 500   
TWIN MUFFIN PACK     1 x 300   
SINGLE MUFFIN PACK     1 x 400   

 
PLATTERS RECTANGULAR  WITH CLEAR LID 
MINI COMBO PLATTER base & lid   1 x 50    
SMALL PLATTER BASE       355x255mm  1 x 50     
SMALL PLATTER LID      355x255mm  1 x 50    
MEDIUM PLATTER BASE     390x290mm  1 x 50    
MEDIUM PLATTER LID        390x290mm  1 x 50    
LARGE PLATTER BASE       450x350mm  1 x 50    
LARGE PLATTER LID       450x350mm  1 x 50    
 

FOIL PLATTERS 
FOIL PALLER – OVAL  35CM   1 x 100   
FOIL PLATTER – OVAL  43CM   1 x 50    

                                       
                       
 

 
 

                     
 

 
 



 
PAPER BAGS e.t.c 

 

 

WHITE SULPHITE PAPER BAGS STRUNG 
7 x 7       PAPER BAG     1 x 1000   
8.5 x 8.5 PAPER BAG     1 x 1000   
10 x 10   PAPER BAG     1 x 1000   
12 x 12   PAPER BAG     1 x 500   
7 x 11 x 15 PAPER BREAD BAG    1 x 1000   

 

GREASE PROOF BAGS  SCOTCH BAN 
8.5 x 8.5 BAG       1 x 1000   
10 x 10   BAG       1 x 1000   
4 x 6 x 14 BAG      1 x 500   
FOIL LINED BAG   7 x 9 x 12  1 x 500   
FOIL LINED BAG   7 x 9 x 14      

 

FILM FRONT BAGS 
7 x 7     FILM FRONT   175 x 175mm  1 x 1000   
8 x 8     FILM FRONT   210 x 210mm  1 x 1000   
10 x 10 FILM FRONT   250 x 250mm  1 x 1000   
10 x 12 FILM FRONT   250 x 300mm  1 x 1000   
4 x 6 x 14 FILM FRONT    100  x 350mm  1 x 1000   

 

HEAT SEAL BAG – WICKETTED 
6 x 8   HEAT SEAL   150 x 200mm  1 x 2000   
6 x 10 HEAT SEAL   150 x250mm  1 x 2000   
8 x 10 HEAT SEAL   200 x 250mm  1 x 2000   
6 x 12 HEAT SEAL   150 x 350mm  1 x 2000   
7 x 8   HEAT SEAL   180 x 200mm  1 x 2000   

                

BROWN PAPER CARRIER BAGS 
SMALL CARRIER   7 x 10.5 x 8.5  1 x 250   
MEDIUM CARRIER   8 x 13 x 10    1 X 250   
LARGE CARRIER   10.5 x 15.5 x 12.5 1 X 250   

 

WHITE PAPER CARRIER BAGS 
SMALL CARRIER   7 x 10 x 8.5  1 x 250   
MEDIUM CARRIER   8 x 13 x 10  1 x 250   
LARGE CARRIER   10.5 x 15.5 x 12.5 1 x 250   

          

 

 
 
 



                                                                                                                                                                                                                   
 

PAPER PRODUCTS CONT 
 

GREESE PROOF PAPER UNBLEACHED  
18 x 28 LARGE SHEETS 450x 700mm   1 x reams   
14 x 18 CUT SHEETS 350 x 460mm   2 x reams   

 

OFF CUT PAPER 
WHITE OFF CUT   18 x 24   1 x 10kg   
WHITE OFF CUT  20 X 30   1 x 10kg   

 
SERVIETTES 
SINGLE PLY SERVIETTE     1 x 5000   
2 PLY NAPKIN   33 x 33cm  1 x 2000   
1 PLY HAND TOWELS – centre fold   1 x 2400   
V FOLD DISPENSER NAPKIN    1 x 5000   

 
CENTREFEED ROLLS 

  BLUE 2 PLY   195mm x 150m  1 x 6 rolls   
  WHITE 2 PLY                   195mm x 150m       1 x 6 rolls   

 

  TOILET ROLLS 
  MINI JUMBO   92mm x 150m   1 x 12    
  TOILET ROLL  94mm X 100m  1 x 36    
 

  PAPER PLATES 
  6” PAPER PLATE                  1 x 1000   
  7” PAPER PLATE       1 x 1000   
  9” PAPER PLATE      1 x 1000   

  

  
 
 
 

                                                                                                                                                                                                                    
 

 
 
 



 
PLASTIC & POLY BAGS 

 
POLY BREAD BAGS - EXCEL 
BREAD BAG    150 x 250 x 465mm  1 x 1000   
BREAD BAG            200 x 310 x 559mm  1 x 2000   
BREAD BAG   610 x 920mm   1 x 500   

 
CARRIER BAGS 
STRONG CARRIER – white   11 x 17 x 21 in  1 x 2000    
 
 

REFUSE SACKS 
BLACK BIN LINERS 18 x 29 x 38 in   1 x 200   

 
 

GLOVES & APRONS 
BLUE VIYNL GLOVES     1 x 100   
CLEAR POLY GLOVES     1 x 100   
DISPOSABLE APRONS     1 x 100   
 
 

CLING FILM 
300mm x 30 meters      1 x pack   
450mm x 30 meters      1 x pack   

 
 

BAKING FOIL 
300mm x 75 meters      1 x pack   
450mm x 75 meters      1 x pack   

 
 

PLASTIC CUTLERY 
WHITE KNIFES      1 x 1000   
WHITE FORKS      1 x 1000   
WHITE TEA SPOON      1 x 1000   
WHITE DESSERT SPOON     1 x 1000   
STIRRERS       1 x 5000   
 

        
 

 
 

 



 
HOT FOOD CONTAINERS 

 

POLYSTYRENE BURGER BOXES 
FP 6 SQUARE BURGER BOX    1 x 500   
FP 9 BURGER / CHIP BOX     1 x 250   
FP 10 FISH & CHIP / KEBAB BOX    1 x 250   

 

POLTSTYRENE MEAL BOXES 
SINGLE COMPARTMENT      1 x 250   
TWO COMPARTMENT     1 x 250   
THREE COMPARTMENT     1 x 250   

 

POLYSTYRENE CHIPPY TRAYS 
SMALL CHIPPY TRAY     1 x 500   
MEDIUM CHIPPY TRAY     1 x 500   
LARGE CHIPPY TRAY     1 x 500   

 

MICROWAVE CONTAINERS - Clear 
500ml   BOX & LID     1 x 250    
650ml   BOX & LID     1 x 250    
750ml   BOX & LID     1 x 250    
1000ml BOX & LID     1 x 250    
250ml  BOWL & LID    1 x 250    
450ml   BOWL & LID    1 x 250    
525ml   BOWL & LID    1 x 250    
 

BLACK MICROWAVE CONTAINERS 
16oz BLACK ROUND CONTAINER & LID 1 x 300    
32oz BLACK ROUND CONTAINER & LID 1 x 300    
 
12oz BLACK RECTANGULAR CON & LID 1 x 300    
2 COMPARTMENT BOX & LID   1 x 300    
3 COMPARTMENT BOX & LID   1 x 300    
 

FOIL TAKEAWAY CONTAINERS 
N0 1 FOIL CONTAINER    1 x 1000 
No 2 FOIL CONTAINER    1 x 1000 
No 2 CARDBOARD LID    1 x 1000 
No 6A FOIL CONTAINER    1 x 1000 
No 6A CARDBPOARD LID    1 x 1000 
 

FOIL BAKING TRAYS 
ROUND FOIL TRAY      1 x 600 
RECTANGAL FOIL TRAY   327x264x58mm 1 x 100 
SQUARE FOIL TRAY           244x244x38mm 1 x 200 
 
 
 



 

BIODEGRADABLE 
TABLEWARE 

 
 

 

 

BAGASSE RANGE 
Our range of economical and sturdy Bagasse tableware is produced from sugarcane 
waste material, and is suitable for wet, oily and hot foods 
     
 

6”  BAGASSE PLATES    1 x 1000    
  7”  BAGASSE PLATES    1 x 1000    
  9”  BAGASSE PLATES    1 x  500    
     
 
 
 
 
  12oz BAGASSE BOWL    1 x 1000    
  16oz BAGASSE BOWL    1 x 1000    
 
         
 

 
 
 

6” x 6”  BAGASSE BURGER BOX   1 x 500    
7” x 5”  BAGASSE MEAL BOX   1 x 600    

  9” x 6”  BAGASSE MEAL BOX   1 x 250     
    

 
 
WOODEN CUTLERY 
 
 

KNIFE       1 x 1000    
FORK       1 x 1000    
DESSERT SPOON     1 x 1000    
TEA SPOON      1 x 1000    

 

 
 

 
 



 

KRAFT FOOD 
PACKAGING 

 

SANWICH PACKAGING 
STANDARD WEDGE    1 x 500    
DEEPFILL WEDGE     1 x 500    

  TRIPLE WEDGE     1 x 500    
 

   
  LUNCH BOX 
  5 x 3 x 1.5  inch     1 x 150      
  6 x 4 x 2     inch     1 x 100    
  7 x 5 x 2.5  inch     1 x 150    
  8 x 5 x 3.5  inch     1 x 120    

   
LUNCH BOX WITH WINDOW 

  5 x 3 x 1.5  inch     1 x 300    
  6 x 4 x 2     inch     1 x 150    
  7 x 5 x 2.5  inch     1 x 100    
  8 x 5 x 3.5  inch     1 x 120    
 
   

TAKE AWAY BOX 
  4 x 3 x 1.5     inch     1 x 300    
  5.5 x 4 x 2.5  inch     1 x 120    
  8 x 5.5 x 2     inch     1 x 120    
  8 x 5.5 x 3.5  inch     1 x 100    

 
 

TAKE AWAY BOX – SQUARE 
2.5 x 2 x 4       inch     1 x 280    
3 x 2 x 3.5       inch     1 x 120    
3 x 2.5 x 3.5    inch     1 x 120    
3.5 x 2.5 x4.5  inch     1 x 150    

 
 

CAKE BOX – WHITE 
6 x 6 x 4      inch     1 x 100 
8 x 8 x 4      inch     1 x 100    
10 x 10 x 4  inch     1 x 100    
12 x 12 x 4  inch     1 x 100 

 
 

 
    
 
 
 



   

Buckingham’s Catering Supplies 
Paslow Common Farm, Nine Ashes Road, Blackmore, Essex CM4 0JY 

Tel: 01277 821765 
Email: neil@buckinghamscateringsuppliers.co.uk 

www.buckinghamcateringsupplies.co.uk 


